

૨૯૦ દિવસ બાદ શૈક્ષણિક સંકુલો ધમધમી ઉઠ્યા

માસ્ક અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સની ચુસ્ત અમલવારી, દરેકનું ટેમ્પરેચર ગનથી તપાસ

કોરોના સંક્રમણને પગલે રાજ્યમાં ૨૩ માર્ચ-૨૦૨૦થી શૈક્ષણિક કાર્ય બંધ રાખવાની ફરજ પડતા શાળાઓને તાળા લગાવી આપનાર ૮૭૮૧ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૨૧૫૭ વિદ્યાર્થીઓ પ્રત્યક્ષ અભ્યાસ માટે શાળાએ પહોંચતા શાળા પરિવારે આખરકાંઠા સહિત ગુજરાત



દેવામાં આવ્યા હતા. વિદ્યાર્થીઓ ઘરેથી ઓનલાઈન શિક્ષણ મેળવી રહ્યા હતા પરંતુ સામ્ય અને અંતરિયાળ વિસ્તારોમાં ઈન્ટરનેટના ધાંધિયાને પગલે અનેક વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઈન શિક્ષણથી વંચીત રહેવું પડ્યું હતું. ૩૦૧ દિવસ પછી ધો-૧૦ અને ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓને પ્રત્યક્ષ શિક્ષણ આપવાનો રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કરતા સોમવારે શૈક્ષણિક સંકુલ ધમધમી ઉઠ્યા હતા. અરવલ્લી જિલ્લામાં આવેલ ૨૦૦થી વધુ શાળાઓમાં વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે પહોંચતા શૈક્ષણિક સંકુલ વિદ્યાર્થીઓના કલરવથી ગુંજી ઉઠ્યા હતા. તમામ શાળાઓમાં સરકારે જાહેર કરેલ કોવીડ-૧૯ની ગાઈડલાઈનનો સંપૂર્ણ અમલવારી કરવામાં આવી હતી.

ઓપરેટીંગ પ્રોસીજર હેઠળ વિદ્યાર્થીઓને હરબથી આવકાર્યા હતા. સાબરકાંઠા સહિત ગુજરાત વ્યાપક ઘટતા રાજ્ય સરકારે પ્રથમ તબક્કામાં તા. ૧૧ જાન્યુઆરીથી સાબરકાંઠામાં ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગો શરૂ કર્યાં છે. જે મુજબ સોમવારે જિલ્લામાં તમામ સ્થળે ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગમાં શિક્ષણ કાર્ય શરૂ કરાયું છે ત્યારે સાબરકાંઠામાં લગભગ ૪૦ ટકા વિદ્યાર્થીઓ શાળાઓમાં હાજર રહ્યા હતા. તે જ પ્રમાણે પ્રાંતિજની અવરઓન હાઈસ્કૂલમાં પણ મંત્રી વાસણભાઈ આહીરની ઉપસ્થિતિમાં ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગનો પ્રારંભ કરાયો હતો. આ પ્રસંગે હિંમતનગર અને પ્રાંતિજમાં યોજાયેલા કાર્યક્રમ દરમિયાન શાળા સંચાલકોને પણ કોરોનાની માગદશિકાનું ચુસ્ત પાલન કરવા જણાવવાયું હતું. અને શાળામાં આવનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓ માટે સેનેટાઈઝર અને માસ્ક તથા

પ્રાંતિજ નાની ભાગોળ આરામગૃહ પાસે આવેલ સંસ્કાર વિદ્યાલય ખાતે આજે સરકારની ગાઈડ લાઈન મુજબ ધોરણ દસના વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ ખાતે કાર્યરત હેલ્પિંગ હેન્ડસ યુવની ટીમ દ્વારા હેલ્થ અંગેની જાણકારી આપીને ધોરણ-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ માટે માસ્ક, સેનીટાઈઝર, પાણીની બોટલ, પેન સહિતની કીટ તેવાર કરીને આપવામાં આવી હતી. ટેમ્પરેચર ગન દ્વારા ટેમ્પરેચર ચેક કરીને શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ સાથે શુભેચ્છાઓ શુભકામનાઓ પાઠવી હતી. ધનસુરા જે.એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલ ખાતે ધોરણ-૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સરકાર દ્વારા ૧૧ તારીખથી શાળા કોલેજો શરૂ કરવાનો નિર્ણય

સરકારશ્રી દ્વારા કરવામાં આવેલ નિર્ણય અન્વયે માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળાઓમાં ધો. ૧૦ અને ૧૨ના આજથી ધો. ૧૦ અને ૧૨નું શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવામાં આવતાં શૈક્ષણિક સંકુલ ભરચક લાગતાં વિદ્યાર્થીઓના ચહેરા પર સ્મિત મંડળના પ્રમુખે સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવામાં આવ્યું છે તેમ જણાવ્યું હતું.



વિદ્યાર્થીઓને કોવીડ-૧૯ના ગાઈડલાઈન મુજબ વાલીઓના સંમતિપત્રક લઈ શ્રી નથુરામ બાપા જ્યોતિ વિદ્યાલયમાં આજરોજ જોવા મળ્યું હતું. સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ ખેડબ્રહ્મની શેઠ કે ટી હાઈસ્કૂલ પણ આજથી શરૂ કરવામાં આવી હતી.

આ પ્રસંગે કેળવણી મંડળના પ્રમુખ અશ્વિનભાઈ જોષી, નગરપાલિકાના પ્રમુખ સાગર પટેલ, ઉપપ્રમુખ જીનેશ જોષી, એડીઆઈ વિશાલ સથવારા, પ્રિન્સીપાલ વિભાશભાઈ રાવલ, કપીલભાઈ ઉપાધ્યાય, વાલી મંડળના પ્રમુખ ભરત ચૌહાણ, શિક્ષક અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અરવલ્લી ધનસુરા શ્રી ઓધવ વિદ્યામંદિર ખાતે ધોરણ ૧૦ ના વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા જેમાં સરકાર દ્વારા ૧૧ તારીખથી શાળા કોલેજો શરૂ કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. જેને લઈ ધનસુરાની શ્રી ઓધવ વિદ્યામંદિર માં ધોરણ ૧૦ના વર્ગો સરકારશ્રીની ગાઈડ લાઈન મુજબ શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે સરકારશ્રીની ગાઈડ લાઈનનું ચુસ્ત પાલન કરવામાં આવ્યું હતું સોશિયલ



સ્ટાક અને વિદ્યાર્થીઓને શાળામાં પ્રવેશ આપતા પહેલા ધર્મલગનથી શાળા કોલેજો બંધ કરી દેવામાં આવી હતી જેના લીધે વિદ્યાર્થીઓને સ્વચ્છતા અંગે સભાન રહેવા તાકીદ કરાવની રહેશે. જોકે ધો. ૧૦ અને ૧૨ સિવાયના વર્ગો સ્કૂલોમાં ક્યારે શરૂ થશે તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં શિક્ષણાધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે હાલના તબક્કે ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગો શરૂ કરાયા છે. ત્યારબાદ સમય અને સંજોગોને ધ્યાનમાં રાખી બાકીના વર્ગો ક્યારે શરૂ કરાશે તે અંગે રાજ્ય સરકારની સુચના બાદ નિર્ણય લેવાયા પછી તેનો અમલ કરવામાં આવશે. જોકે હાલના તબક્કે સરકાર કોઈ રીસ્ક ઉઠાવવા માંગતી નથી. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે સંસ્કાર વિદ્યાલયમાં પણ ધોરણ ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ

કરવામાં આવ્યો હતો. જેને લઈ ધનસુરા જે.એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે સરકારની ગાઈડ લાઈનનું ચુસ્તપણે પાલન કરવામાં આવ્યું હતું. અંતર માસ્ક જેવી બાબતો સાથે વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે ૧૦ તારીખના રોજ શાળાના વર્ગખંડોને સેનેટાઈઝ કરવામાં આવ્યા હતા. સાથે જો કોઈ વાલી વિદ્યાર્થી શાળામાં ન મોકલે તો તેના માટે ઓનલાઈન વર્ગો શરૂ કરામાં આવશે. ધનસુરા જે.એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો. ધનસુરા જે.એસ. મહેતા હાઈસ્કૂલના આચાર્ય પ્રકાશભાઈ દેસાઈ અને મંડળ દ્વારા પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો. શાળાના આચાર્ય દ્વારા બાળકોને સોશિયલ

રાજ્ય સરકારે આજથી ધો. ૧૦-૧૨નું શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો, તે અનુસંધાને આજથી ખેડબ્રહ્મ તાલુકાની ધો. ૧૦-૧૨ની હાઈસ્કૂલો શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ખેડબ્રહ્મ ઓધવ વિદ્યામંદિર માં શરૂ થયેલ વિદ્યાનસભાના ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે દિપ પ્રાગટ્ય કરી ખેડબ્રહ્મની શેઠ કે.ટી. હાઈસ્કૂલ શરૂ કરવામાં આવી હતી. સરકારે બોડના વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવા માટે નિર્ણય લીધો હતો. ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે આવકાર્યો હતો. જ્યારે કેળવણી



જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ગાયત્રીબેન પટેલે મોડાસાની હાઈસ્કૂલમાં વિદ્યાર્થીઓને આવકાર્યાં હતા. અરવલ્લી જિલ્લાની ૨૦૦થી વધુ શાળાઓમાં અભ્યાસ કરતા ૨૦ હજારથી વધુ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૨૪૫૬૬ જેટલા વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓએ લેખીત સંમતિ આપી હતી જેમાં ધો. ૧૦ માં સંમતિ આપનાર ૧૫૭૮૫ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૫૧૭૪ વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ માટે પહોંચ્યા હતા, જ્યારે ધો. ૧૨ માં સંમતિ

તાપમાન માપવામાં આવ્યું હતું અને માસ્કનું પણ વીતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓમાં શિક્ષણ કાર્ય શરૂ થતા હર્ષોલ્લાસ જોવા મળ્યો હતો. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી ગાયત્રીબેન પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ સંચાલક મંડળો અને તંત્ર દ્વારા શાળાઓમાં વર્ગખંડોની સાફ સફાઈ, સેનેટાઈઝરની કામગીરી પૂર્ણ કરી દેવાઈ હતી અને સોમવારે પ્રવેશ દ્વારા પૂરતી તકેદારીઓ અને સ્ટાન્ડર્ડ મને કમને ધરમાં રહેવાનો વખત આવ્યો હતો. ત્યારબાદ કોરોનાનો આજે શાળા માં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓને પ્રો, સહિત કરવામાં આવ્યા હતા. વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા. માસા ૧૦ માસ પછી

સ્વચ્છતા અંગે સભાન રહેવા તાકીદ કરાવની રહેશે. જોકે ધો. ૧૦ અને ૧૨ સિવાયના વર્ગો સ્કૂલોમાં ક્યારે શરૂ થશે તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં શિક્ષણાધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે હાલના તબક્કે ધો. ૧૦ અને ૧૨ ના વર્ગો શરૂ કરાયા છે. ત્યારબાદ સમય અને સંજોગોને ધ્યાનમાં રાખી બાકીના વર્ગો ક્યારે શરૂ કરાશે તે અંગે રાજ્ય સરકારની સુચના બાદ નિર્ણય લેવાયા પછી તેનો અમલ કરવામાં આવશે. જોકે હાલના તબક્કે સરકાર કોઈ રીસ્ક ઉઠાવવા માંગતી નથી. સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ ખાતે સંસ્કાર વિદ્યાલયમાં પણ ધોરણ ૧૦ના વિદ્યાર્થીઓને સરકારની ગાઈડલાઈન મુજબ



ડિસ્ટન્સ રાખવું, ફરજિયાત માસ્ક પહેરવું, સેનીટાઈઝરનો ઉપયોગ કરવો અને વારંવાર સાબુથી હાથ ધોવાની સલાહ આપી શાળામાં કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો, તે અનુસંધાને આજથી ખેડબ્રહ્મ તાલુકાની ધો. ૧૦-૧૨ની હાઈસ્કૂલો શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ખેડબ્રહ્મ ઓધવ વિદ્યામંદિર માં શરૂ થયેલ વિદ્યાનસભાના ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે દિપ પ્રાગટ્ય કરી ખેડબ્રહ્મની શેઠ કે.ટી. હાઈસ્કૂલ શરૂ કરવામાં આવી હતી. સરકારે બોડના વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવા માટે નિર્ણય લીધો હતો. ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે આવકાર્યો હતો. જ્યારે કેળવણી

રાજ્ય સરકારે આજથી ધો. ૧૦-૧૨નું શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવાનો આદેશ આપ્યો હતો, તે અનુસંધાને આજથી ખેડબ્રહ્મ તાલુકાની ધો. ૧૦-૧૨ની હાઈસ્કૂલો શરૂ કરવામાં આવી હતી. જેમાં ખેડબ્રહ્મ ઓધવ વિદ્યામંદિર માં શરૂ થયેલ વિદ્યાનસભાના ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે દિપ પ્રાગટ્ય કરી ખેડબ્રહ્મની શેઠ કે.ટી. હાઈસ્કૂલ શરૂ કરવામાં આવી હતી. સરકારે બોડના વિદ્યાર્થીઓ માટે શૈક્ષણિક કાર્ય શરૂ કરવા માટે નિર્ણય લીધો હતો. ધારાસભ્ય અશ્વિનભાઈ કોટવાલે આવકાર્યો હતો. જ્યારે કેળવણી

દુકાનમાં લાગેલ સીસીટીવી કેમેરા વેપારી મોબાઇલમાં ચેક કરતો હતો અને શોપીંગમાં તસ્કરો તાળા તોડી રહ્યાનું જોવા મળતા મોટી ચોરી અટકી

મોડાસા, તા. ૧૧ મોડાસા શહેરમાં ચોર તસ્કર ટોળકી અને ધાડપાડુ ગેંગે પડાવ નાખ્યો હોય તેમ સતત ચોરીની ઘટનાઓને અંજામ આપી રહ્યા છે. ચર્ચ ગયા હતા, દુકાનદારો પહોંચે તે પહેલા પ દુકાનના તાળા તોડી ચોરીનો નિષ્ફળ પ્રયાસ કર્યો હતો. મોડાસા શહેરના શ્યામસુંદર શોપિંગ સેન્ટરમાં વેપારીના મોબાઇલમાં ચોરીને અંજામ આપી રહેલા તસ્કરો જોવા મળતા રાત્રે ૧૦ વાગે જ તસ્કરો ત્રાટકતા વેપારી પણ ચોકી ઉઠ્યો હતો અને આ અંગે શોપિંગના દુકાનદારોને જાણ કરતા દુકાનદારો તાબડતોડ શોપિંગ સેન્ટરમાં પહોંચતા તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. શોપિંગની પ દુકાનોના તાળા તોડવા છતાં ચોર ગેંગને રોકડ રકમ હાથ ન લાગતા ફોગટનો ફેરો સાબીત થયો હતો, સતત ત્રીજા દિવસે ચોરીની ઘટના બનતા પોલીસના નાઈટ પેટ્રોલિંગના ટાવાની હવા કાઢી નાખી હતી. પોલીસ પણ રાત્રીના ૧૦ વાગ્યાના સુમારે તસ્કરો સક્રીય થતા શોપિંગ સેન્ટરમાં દોડી પહોંચી



તસ્કર ટોળકી ખાખીને ચેલેન્જ આપી રહી હોય તેવું લોકો અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે, ચાર રસ્તા પોલીસ ચોકીથી ફક્ત ૧૦૦ મીટરના અંતરે આવેલ શહેરના જાણીતા શ્યામસુંદર શોપિંગ સેન્ટરમાં રવિવારે રાત્રે ૧૦ વાગે તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા, સદનસીબે શોપીંગ સેન્ટરમાં દુકાન ધરાવતો વેપારી દુકાનમાં લાગેલ સીસીટીવી કેમેરા ઓનલાઈન મોબાઇલમાં જોતો હતો ત્યારે તસ્કરો દુકાનોના તાળા તોડતા જોવા મળતા આ અંગે શોપિંગના વેપારીઓને જાણ કરતા મોટી સંખ્યામાં વેપારીઓ શોપિંગ સેન્ટરમાં દોડી જતા તસ્કરો ફરાર

રવિવારે રાત્રે ૧૦ વાગ્યાના સુમારે તસ્કરો ત્રાટક્યા હતા અને એક પછી એક દુકાનના તાળા તોડી ચોરીની ઘટનાને અંજામ આપવા લાગ્યા હતા. શોપિંગના એક દુકાનોમાં માલસામાન અને કબાટ તોડી રહ્યા હતા. શોપિંગના એક દુકાનોમાં ચેક કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારબાદ કોરોનાનો આજે શાળા માં પ્રવેશ આપવામાં આવ્યો હતો. વિદ્યાર્થીઓને પ્રો, સહિત કરવામાં આવ્યા હતા. વર્ગો શરૂ કરવામાં આવ્યા. માસા ૧૦ માસ પછી

દારૂડિયાઓના રંજાડથી લોકોમાં આકોશ

મોડાસાના સૂકા બજારમાં સાંજે દારૂ પીને બેફામ બનેલા દારૂડિયાઓના ત્રાસથી લોકોના ટોળેટોળા

મોડાસા, તા. ૧૧ ગાંધીના ગુજરાતમાં નામ પૂરતી જ દારૂબંધી હોય અને રાજ્ય સરકારે દારૂબંધી માટે બનાવેલ શસ્ત્ર કાયદો અને અમલવારી કાગળ પર હોય તેમ ઠેર ઠેર વિદેશી-દેશી દારૂની રેલમથેલ જોવા મળે છે. અરવલ્લી એસપી સંજય ખરાતના આગમન પછી દારૂ-જુગારની બટ્ટી પર મહદંશે કાબુ મેળવવામાં પોલીસ તંત્ર સફળ રહ્યું છે ખુલ્લેઆમ મળતો દેશી-વિદેશી દારૂ છાનેછપને મળી રહ્યો હોવાની બૂમો ઉઠી રહી છે. મોડાસા શહેર અને આજુબાજુ વિસ્તારમાં ધમધમતા દેશી-વિદેશી દારૂના કેકામાંથી દારૂ પીને અસામાજિક તત્વો બેફામ બની રહ્યા છે. શહેરના સૂકા બજાર હતા અને દારૂડિયાઓને પાક ભણાવે તે પહેલા દારૂડિયાઓ વેપારીઓ અને લોકોને રંજાડ કરતા હોવાની સાથે બેફામ દારૂના નશામાં ચકનાચૂર બની હંગામો મચાવતા અને ઉભા બજારે ધમાલ કરતા અને બીભરત વર્તન કરતા દરરોજની કનડગતથી ત્રાહિસામ પોકારી ઉઠેલા લોકોના ટોળેટોળા એકઠા થવા માંડતા દારૂડિયાઓ ટોળાનો રોષ પામી ગયા હતા અને ટોળાના આકોશનો ભોગ બને તે પહેલા શાનમાં સમજ મેથીપાક મળે તે પહેલા સૂકા બજારમાંથી છૂંટ મંતર થઈ ગયા હતા. સૂકા બજારમાં નશીડોના ત્રાસથી ત્રાહિસામ પોકારી ઉઠેલા લોકોએ અસામાજિક તત્વો સામે પોલીસતંત્ર દ્વારા શસ્ત્ર કાર્યવાહી કરવામાં આવેની માંગ પ્રબળ બની છે.

મોડાસા શહેરના સૂકા બજારમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દારૂના નશામાં બિદાસ્ત બની સૂકા બજારથી કરબા વિસ્તારમાં રહુચકર થઈ ગયા હતા. મોડાસા શહેરના સૂકા બજારમાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી દારૂના નશામાં બિદાસ્ત બની સૂકા બજારથી કરબા વિસ્તારમાં પ્રાંતિજના અમરાપુર ખાતે વિજવાયરો પડતા ગાયનું મોત કિંમત રૂપિયા-૫૦ હજાર કે વહેલી સવારે પવન આવતા ઉપર રહેલા વિજવાયરો ભેગા થઈ નીચે ટુટી પડતા ધર આગળ બાંધેલ ગાય ઉપર પડતા વીજ કરંટેને લઈને ગાયનું મોત નિપજ્યું હતું. પશુ માલિક જાલા દિલીપસિંહ અન્વરસિંહ દ્વારા ઉત્તર ગુજરાત વિજ કંપનીમાં જાણ કરતા તાકાલિક વિજકર્મીઓ ઘટનાસ્થળે પ્રાંતિજ, તા. ૧૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના અમરાપુર ખાતે વિજવાયરો નીચે પડતા ધર આગળ બાંધેલ ગાયનું મોત નિપજ્યું હતું. પ્રાંતિજના અમરાપુર ખાતે રહેતા જાલા દિલીપસિંહ અન્વરસિંહ કે જેવોના ધર આગળ ખુટે બાંધેલ અંચેકની ગાય જેની

દોડી આવ્યા હતા અને આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. ત્યારે હાલ તો વિજકરંટેને લઈને ગાયનું મોત નિપજતા પશુ માલિકને હાલ તો ૫૦,૦૦૦નું નુકસાન થયું છે ત્યારે વિજકંપની દ્વારા પશુ માલિકને તાકાલિક ધોરણે વળતર યુક્તવવામાં આવે તેવી માંગ પશુ માલિક સહિત ગામજનો દ્વારા કરવામાં આવી છે.